



В Москве по факту обнаружения в водоеме тела мужчины проводится доследственная проверка



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины в озере на востоке Москвы.

По предварительным данным, 14 июля 2016 года очевидцы сообщили об обнаружении в озере, расположенном в районе 7 км МКАД в городе Москве, тело мужчины, на вид 40-50 лет.

На место происшествия организован незамедлительный выезд следователей и криминалистов Главного следственного управления, которыми произведен осмотр места происшествия. Предварительно, видимых признаков насильственной смерти не обнаружено.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе личности погибшего. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. По результатам комплекса проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

15 Июля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1054124>